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پریسانوری- نیلوفر ذوالفقاریگزارش
روزنامه‌نگار

هدیه‌ تابستانه‌به ‌‌تهرانی‌ها
خبرهای خوب سخنگوی شهرداری از برنامه‌های آینده ‌مدیریت شهری برای بهبود کیفیت زندگی اهالی پایتخت
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افزایش 5برابری بودجه شهرداری در 3سال 

لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران: افزایش ۵برابری بودجه شهرداری طی ۳سال 
اخیر حاصل تدبیر، خلاقیت و جسارت در مدیریت منابع است. هدف ما در این دوره تکمیل اقدامات گذشته 

و اثبات کارآمدی نظام مردمی جمهوری اسلامی است.

قطع درخت در شهر تهران ممنوع است
علی‌محمد مختاری، رئیس سازمان بوستان‌ها و فضای سبز شهرداری تهران: قطع درخت در شهر تهران 
ممنوع است و اگر درختی آفت زده و خشک شده باشد، بررسی می‌شود و به‌دنبال علت خشک شدن 

می‌رویم. درخت قطع شده میدان آزادی هم خشک و بیمار بوده است.

مقاوم‌سازی‌ 13ساختمان مهم شهرداری
محمدصادق خیرخواه، مدیرعامل سازمان مشاور فنی و مهندسی شهر تهران: مطالعات مقاوم‌سازی 
۱۳ساختمان به پایان رسید. از فهرست این مجموعه‌ها می‌توان ساختمان شهرداری منطقه یک، ساختمان 

آتش‌نشانی، ساختمان شورای اسلامی شهر تهران و ساختمان اصلی شهرداری منطقه۲۰ را نام برد.

مهمانی10کیلومتری غدیر از میدان انقلاب تا آزادی 
محمد امین توکلی‌زاده، معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران: در روزهای آینده چهارمین سال 
برگزاری مهمانی ۱۰کیلومتری غدیر را داریم که برنامه‌ریزی گسترده برای برگزاری این جشن صورت گرفته است. 

امسال اجرای اصلی برنامه‌ها از میدان انقلاب تا میدان آزادی به شهرداری محول شده است.

در شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

آفت‌زدایی از درختان سرخه‌حصار و چیتگر
درباره درختان در بوستان‌های جنگلی چیتگر و سرخه‌حصار، نباید از عبارت 
قطع درختان استفاده کنیم. در کنار تنش‌های آبی سال‌های گذشته و 
اقداماتی که در بیش از یک‌دهه فراموش شده، اختلاف‌نظرهای جدی درباره 
این درختان وجود دارد. برخی معتقدند بوستان جنگلی باید تا 10سال 
آبیاری شود و بعد نیازی به آبرسانی مصنوعی نداشته باشد. در نقطه مقابل 
برخی معتقدند با توجه به تنش آبی سال‌های اخیر، آبرسانی به این بوستان‌ها 
ضروری است. ضعف آبرسانی بوستان‌های جنگلی باعث شده برخی درختان 
مستعد آفت شوند. تنها روش علمی و کارشناسی این است که درختان 
آفت‌زده از بین بروند تا جلوی گسترش آفت به درختان دیگر گرفته شود. این 
کار با نظارت منابع طبیعی برای حفظ درختان سالم باقیمانده در حال انجام 

است. درختان جدید متناسب با محیط بلافاصله کاشته می‌شوند.

کام مردم را تلخ نکنیم
شهرداری تهران درباره موضوع سفرهای خارجی یک قانون مشخص دارد و مصوبه 
آیین‌نامه سفرهای خارجی کارکنان شهرداری مصوب دوره چهارم است که وضعیت 
سفر باید در کمیته‌ای تحت عنوان کمیته سفرهای خارجی مشخص شود. دبیر آن، 
رئیس مرکز ارتباطات و رئیس آن معاون مالی است. در این کمیته درباره سفرهای 
خارجی کارکنان تصمیم‌گیری و اهداف و دلیل سفر و آورده‌های سفر تشریح می‌شود. 
طبق همان قانون، شهردار تهران باید درباره سفر خود، مقصد، زمان و جانشین خود 
در زمان سفر طی یک نامه کتبی به رئیس شورا اطلاع‌رسانی کند. این کار درباره سفر 
برزیل و همه سفرهای این سال‌ها انجام شده است. مسیری که درباره سفر برزیل طی 
شد، همان مسیری بود که در3 ،4سال اخیر یا حتی ۱۰ تا ۱۵ سال اخیر طی شده 
است. انتقاد عضو شورا بلافاصله با پاسخ رئیس شورا همراه شد که توضیح داد نامه از 
طرف شهردار دریافت شده و ایشان هم این نامه را از طریق اتوماسیون به اطلاع اعضای 
شورا رسانده است. در شرایطی که نماینده مدیریت شهری در یک رویداد بین‌المللی 
تلاش می‌کند به نحو شایسته‌ای نمایندگی شهروندان را داشته باشد، این اظهارات جز 
تلخکامی و یک تجربه ناخوشایند چیزی به دنبال ندارد. یکی از راهبردهای ما در حوزه 
بین‌الملل، تقویت ارتباط با سازمان‌های بین‌المللی بود که برخی از آنها را با توجه به 
زحماتی که قبلا کشیده شده بود، تثبیت کردیم؛ مثلا نایب‌رئیسی تهران در سازمان 
متروپلیس تثبیت شد و در یک دیپلماسی فعالانه کمک کردیم که دفتر منطقه‌ای 
متروپلیس نیز در شهر مشهد مستقر شود. همچنین در کنار آن موضوع، تقویت 

جایگاه تهران در یکی از زیرمجموعه‌های سازمان ملل اتفاق افتاد و 
همکاری‌ها در حال حاضر بسیار گسترده‌تر صورت می‌گیرد. در 

سازمان شانگهای و بریکس تلاش داشتیم اتفاقاتی را رقم 
بزنیم که با اجلاسی که درباره تدوین اساسنامه شهرها در 

تهران برگزار شد، این اتفاق بزرگ رخ داد.

تأمین برق با زباله‌سوزها
تهیه زباله‌سوز از اولویت‌های راهبردی مدیریت شهری 
برای مدیریت پسماند است. هفته قبل معاون خدمات 
شهری شهردار تهران و مدیرعامل سازمان مدیریت 
پسماند به چین سفر و از نمونه‌های زباله‌سوز چینی 
بازدید کردند. گزارش مفصلی از این بازدید ارائه شده 
است. این دستگاه‌ها تامین برق ‌ نیز انجام می‌دهند و 
در ساعات پیک مصرف می‌توانند اندکی به رفع مسئله 
ناترازی کمک کنند. این موضوع فراتر از شهرداری 
است و دولت در تأمین مالی و نوع قرارداد با چین از 

طریق مسیرهای تجاری رسمی حضور دارد.

ایجاد بوستان در 
پادگان ۰۶؛ تابستان امسال

درباره وضعیت پادگان ‌۰۶یکی از اتفاقات مهم 
توافق خوب با مجموعه نظامی به‌صورت ۳۵، ۶۵ 
درصد بود که بخش زیادی از فضای این مجموعه 
به نفع شهروندان آزاد شد. اقدامات خوبی برای 
ساخت یک بوستان بزرگ صورت گرفته و 

امیدواریم در تابستان امسال آن را به 
مردم تهران تقدیم کنیم. 

لزوم ایمن‌سازی 
علاءالدین

درباره پاساژ علاءالدین از طرف شهرداری منطقه‌12، 
معاونت شهرسازی و معماری و شخص شهردار تهران 
صحبت شده و به‌طور قطع این مجتمع تجاری باید شرایط 
ایمنی را رعایت کند. در این زمینه هیچ تعارفی وجود ندارد؛ 
چراکه مسئله سلامت و امنیت مردم مطرح است. تامین 
پارکینگ آن نیز از موضوعات مهم است. اولویت ‌ 
شهرداری تهران‌ جابه‌جایی پاساژ و ایجاد شرایط 

دشوار برای کسبه نیست، اما روند 
ایمن‌سازی باید تسریع شود.

 ساخت هتل 
ولنجک بدون قانون‌شکنی

مسیر قانونی برای ساخت هتل ولنجک براساس نیازسنجی‌های 
دقیق برای پایتخت طی شده است. یکی از دغدغه‌ها در زمان برگزاری 

رویدادهای بین‌المللی بزرگ، امکان اسکان و اقامت مطلوب برای گردشگران 
است. از سال‌۱۳۹۶ این دغدغه وجود داشته و پیگیری‌های اولیه از سوی وزارت 
میراث فرهنگی صورت گرفته است. شهرداری فعالانه در حوزه ساخت هتل‌های 
بزرگ در شهر تهران حضور داشته و به‌گفته شهردار تهران این موضوع یکی از اهداف 
مشخص در حوزه سرمایه‌گذاری است. افراد به جای اینکه برای ساخت هتل هزینه 
کنند می‌توانستند در مسیری آسان‌تر در عرصه سکه و دلار سوداگری کنند یا 
سرمایه خود را به دیگر کشورها ببرند؛ بنابراین استفاده از عنوان مافیا ادبیات 
درست و کارشناسانه‌ای نیست. در حال حاضر با حکم قضایی، پیمانکار 
موظف به تأمین ایمنی گود موجود در محل است و ساخت هتل 

مسیر قانونی را طی می‌کند.

خانه روزنامه‌نگاران شهر روز گذشته میزبان نشست مطبوعاتی 
عبدالمطهر محمدخانی، رئیس مرکز ارتباطات و امور بین‌الملل و 
سخنگوی شهرداری تهران و اصحاب رسانه بود. در این نشست، 
موضوع‌هایی از اقدامات مدیریت شهری برای تامین زباله‌سوز، 
جلوگیری از افزایش تعداد موش‌ها ‌ و قطع تعدادی از درختان 
آفت‌زده‌در بوستان‌های جنگلی گرفته تا تسهیل‌گری در تامین 
مسکن و ساخت مدرسه مطرح شد. سخنگوی شهرداری تهران 
هم خبرهای خوشی برای شهر و شهروندان داشت که در ادامه 

می‌خوانید.

تکذیب ساخت مدرسه در بوستان
تهران بدترین وضعیت از نظر مدارس را دارد. تعداد مدارس 
دولتی در پایتخت در مقایسه با بسیاری از شهرها وضعیت 
نامطلوبی دارد. این کمبود باعث شده دولت و شخص 
رئیس‌جمهور به موضوع ورود کند. در نتیجه شهردار به‌عنوان 
یکی از حاضران در جلسات دولت، پیشنهاد همکاری برای 
ساخت مدارس باکیفیت را مطرح کرد. قرار شد مناطق 
شهرداری زمین‌هایی را تأمین کنند و این موضوع در حال 
بررسی است و هرگاه تصمیم نهایی گرفته شود، اطلاع‌رسانی 
خواهد شد، اما موضوع ساخت مدرسه در بوستان و قطع 
درختان به هیچ عنوان درست نیست. ‌ساخت‌وساز در 
فضاهایی انجام می‌شود که هنوز بوستان‌سازی‌ در آنجا تکمیل 
نشده باشد و ساخت مدرسه همزمان  با ساخت بوستان دنبال 
می‌شود. شهرداری تهران در کنار اضافه کردن فضای سبز 
و کاشت درختان، مدرسه‌سازی‌ را نیز دنبال می‌کند؛ البته 
ساخت فضاهای سبز جدید ظرفیت را برای ساخت مدارس 

نیز اضافه خواهد کرد.

تسهیلگری شهرداری در ساخت مسکن
مدیریت شهری در قالب قرارگاه مسکن فعالیت‌هایی ‌ برای 
افزایش تولید مسکن انجام می‌دهد. نقش شهرداری در 
موضوع مسکن، کمک به افزایش تولید است و این نهاد 
نسبت به تسهیلگری در ساخت‌وساز مسکن متعهد شده 
است. با همین هدف شهرداری در افزایش تولید مسکن 
به مجموعه‌های بخش خصوصی و دولتی کمک می‌کند. 
براساس آمار وزارت راه و شهرسازی، مدیریت شهری در 
زمینه تسهیل ساخت‌وساز و کمک به رونق بازار مسکن 

تأثیرگذار بوده است.

تخفیف‌های پلکانی عوارض برای همه
اظهارنظر درباره تخفیف ساخت‌وساز برای 
بخش کوچکی از مردم تهران، نادرست و 
ناشی از نداشتن دانش درباره این موضوع 
است. تخفیف‌های عوارض به هر سازنده‌ای 
تعلق می‌گیرد و این اتفاق جدیدی نیست. 
طبیعی است که فعالان حوزه ساخت‌وساز 
بیشتر از تخفیفات عوارض بهره‌مند می‌شوند.

مقابله با  معضل موش در پایتخت
برای مقابله با معضل موش‌های پایتخت، 
220تیم در مناطق مختلف فعالیت می‌کنند. 
برای حل این مسئله با مجموعه‌های 
دانش‌بنیان هماهنگ شده است. استفاده از 
سموم در حال تست است و اگر اثرگذار بود، از 
آن استفاده گسترده خواهد شد. این موضوع 
در کلانشهر بزرگ تهران ابعاد پیچیده‌ای 
دارد. اقدامات اشتباه برخی شهروندان در 
قرار‌دادن پسماند خانگی در معابر، تردد 
موش‌ها را تشدید می‌کند و غذا دادن به 
حیوانات خیابانی هم تشدید‌کننده حضور 
موش‌هاست. کارشناسان محیط‌زیست نیز 

بارها در مورد این موضوع هشدار داده‌اند.

6
شهر ایران در اجلاسیه رسمی آغاز به‌کار 

اتحادیه شهرهای عضو بریکس در 
برزیل نماینده داشتند.

۳۵
 هکتار  فضای سبز شهری با افتتاح این 

بوستان به تهران اضافه می‌شود.

220
تیم در مناطق مختلف شهر برای کاهش 

جمعیت موش‌ها فعالیت می‌کنند.

 ۶۵
درصد از سهم زمین پادگان ‌ 

برای تأمین سرانه‌های شهری به 
شهرداری تهران داده  شده است.

با پایان تابستان اتفاقات خوشی 
در حمل‌ونقل عمومی و برقی 
پایتخت خواهد افتاد.

تبدیل پادگان 06 به بوستان 
برای استفاده از ظرفیت‌های 
این فضا به نفع شهروندان در 
مراحل پایانی است و این بوستان 
تابستان امسال در اختیار 
شهروندان قرار می‌گیرد.
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با اختصاص ظرفیت‌های 
جشن امام‌رضایی‌ها، 
جشن‌های خیابانی اعیاد 
قربان و غدیر در مناطق 
مختلف تهران برگزار می‌شود.

 توافق لازم برای فعالسازی 
زباله‌سوز انجام شده و به‌زودی 
بهره‌برداری از زباله‌سوز به 
مرحله اجرا خواهد رسید.

با عزم جدی مدیریت شهری، 
ایمن‌سازی پاساژ علاءالدین 
برای جلوگیری از آسیب به 
شهروندان تسریع شده است.

15
سال است که پاساژ علاءالدین بدون دریافت پایان‌کار 

اقدام به تفکیک واحدها کرده است.

خبر خوش 5
سخنگو

برنامه‌های 
ویژه عید غدیر

شهرداری تهران مثل سال‌های گذشته 
از جشن‌های بزرگ میدانی حمایت و در کنار 

نهادهای دیگر به وظایف خود عمل می‌کند. 
بلافاصله بعد از جشن امام‌رضایی‌ها اعلام 

شد که همه ظرفیت‌های این جشن در 
اختیار رویداد مهم جشن غدیر 

قرار خواهد گرفت.

عید قربان از کجا گوسفند بخریم؟
با نزدیک شدن به روزهای عرفه و عید قربان، خیلی‌ها 
به‌دنبال خرید دام‌های بهداشتی برای قربانی‌کردن 
هستند. شهرداری هم برای رفاه حال شهروندان، 3مرکز 
دائمی و 12مرکز موقت ‌ برای عرضه دام بهداشتی در 

نقاط مختلف پایتخت راه‌اندازی کرده است.
مراکز دائمی و موقت عرضه دام کجا هستند؟

منطقه یک: بزرگراه امام‌علی)ع( جنوب به شمال، بعد از پل 
اتوبان صدر، ورودی خیابان گلچین‌جنوبی

منطقه2: بلوار فرهنگ، خیابان میرمالک، ضلع‌شرقی ساختمان 
ناحیه7 شهرداری منطقه2

منطقه4: خیابان هنگام، زمین بایر ضلع شمال‌شرقی چهارراه 
استقلال، محدوده ناحیه7

منطقه5: بزرگراه شهید باکری شمال، سیمون بولیوار، تقاطع 
جنت‌آباد شمالی، ضلع جنوب ساختمان موتوری شهرداری منطقه5
منطقه7: زمین واقع در ضلع جنوبی پارکینگ مصلی)چهل‌سرا(

منطقه12: زمین واقع در خیابان ری جنب پمپ‌بنزین
منطقه13: خیابان دماوند غرب به شرق، بعد از پل خاقانی، 

انتهای خیابان هاشمی، جنب بوستان زیتون
منطقه14: بزرگراه شهیدمحلاتی، خیابان شاه‌آبادی، بلوار کوثر، 

جنب زمین فوتبال
منطقه19: تقاطع خیابان‌های ارسطو و بخشنده

منطقه20: جنوب به شمال خیابان شهیدرجایی، بعد از پل 
شهیدآوینی، جنب ساختمان معاینه‌فنی خودرو

منطقه21: شهرک استقلال، بلوار دکترعبیدی، خیابان دهم، جنب 
دسترسی محلی بزرگراه آزادگان، ضلع شمال بوستان انرژی

منطقه22: ‌پارکینگ شماره3 بوستان آبشار

 خدمات‌دهی 15مرکز عرضه
 دام به شهروندان

مهدی بختیاری‌زاده، مديرعامل سازمان مدیریت 
میادین میوه و تره‌بار شهرداری تهران: طبق 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده جهت رفاه حال شهروندان 
3مرکز اصلی و 12مرکز موقت در شهر تهران برای 
عرضه دام زنده و بهداشتی راه‌اندازی شده است تا مردم 
بدون واسطه و با کنترل‌های بهداشتی و نظارت‌های 
شرعی دام مورد نیاز خود را برای فریضه قربانی تهیه 
کنند. خرید بی‌واسطه شهروندان از این جایگاه‌ها 
اهمیت بسیاری دارد چراکه روستايیان و عشایر 
به‌عنوان تولیدکنندگان اصلی دام در کشور بدون واسطه 
تولید خود را به شهروندان می‌رسانند. در این مراکز 
دام‌ها زیرنظر دامپزشکان و افراد ذابح نظارت می‌شوند 

تا سالم باشند و ذبح شرعی انجام شود.

مراکز دیالیز از قطعی برق معاف شوند
اینکه بیماران دیالیزی باید چند روز در هفته و گاهی حتی هر 
روز به مراکز دیالیز جهت تصفیه خون مراجعه کنند به قدر 
کافی دشوار و خسته‌کننده است و دیگر نباید رنج لخته‌شدن 
خون یا کم‌خونی را به‌علت قطعی برق طی روند دیالیز به آنها 
تحمیل کرد. من از بیمارانی هستم که از 5سال قبل درگیر 
دیالیزم. تازه داشتم با عوارض بعد از دیالیز مثل تهوع و خارش 
کنار می‌آمدم که لخته‌شدن خون هم به‌علت قطعی برق به آنها 
اضافه شد. از مسئولان درخواست دارم که مراکز دیالیز را از 

قطعی برق معاف کنند.
� حیدری از تهران

افزایش 200درصدی حق بیمه دامداران
حق بیمه دامداران در سال جدید چیزی حدود 200درصد 
افزایش داشته است. خود من که یکی از دامداران هستم و 
به لطف خدا درآمد نسبتا خوبی هم دارم امسال با دیدن نرخ 
حق بیمه‌ها حقیقتا به فکر قطع‌کردن آن افتادم چه برسد به 
آن دسته از همکاران من که چنین شرایطی ندارند و به سختی 
دخل و خرجشان با هم می‌خواند. اگر بنا باشد که هر سال با چنین 
افزایش قیمتی مواجه باشیم عملا درصد زیادی از دامداران 
مجبور به قطع پرداخت حق بیمه‌هایشان خواهند بود. لطفا 

فکری به حال این مشکل کنید.
� گودرزی از خرم‌آباد 

کامیون‌های کشنده واقع در گمرک بازرگان به خریداران تحویل 
داده نشده‌اند

 الان قریب به یک سال است که 1500کامیون کشنده در گمرک 
بازرگان خاک می‌خورند؛ درحالی‌که خریداران تمام هزینه‌های 
مربوط به خرید و وارد‌کردن کامیون را به وارد‌کننده پرداخته‌اند. 
ما به امید کار روی این کامیون‌ها و برای تامین مخارج زندگی‌مان 
هر چه داشته و نداشته‌ایم فروخته‌ایم تا هزینه خرید آن را 
فراهم کنیم ولی متأسفانه هنوز که هنوز است جواب قطعی و 
مشخصی برای تاریخ تحویل کامیون‌ها به ما داده نشده است. 

مانده‌ایم که دست به دامان کدام سازمان یا مسئول شویم.
یک راننده از سیرجان

دیوار حائل رودخانه روستای گویجه قلعه ساخته شود
الان چند سال است که دیوار حائل روستای گویجه قلعه یکی از 
روستا‌های استان آذربایجان شرقی در دهستان چاراویماق جنوب 
غربی در بخش مرکزی شهرستان چاراویماق به حال خود رها شده 
است. نیمه کاره‌ماندن این دیوار حائل باعث شده است هنگام بروز 
سیلاب و باران آب وارد خانه‌های مردم شود درحالی‌که دیوار 
حائل می‌تواند باعث پایداری ساحل رود شود و جلوی حوادث و 

واردشدن خسارت به مردم را بگیرد.
چهاردهی از چاراویماق
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